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Мəйданнарны үлчəү берəмлеклəре:



         Гектар
- ягы 100 м га тигез 

булган квадратның 
мəйданы.

  1га= 100м•100м=10000м2

          Ар (Сотый)
- ягы 10 м га тигез 

булган квадратның 
мəйданы.

      1а=10м•10м=100м2



1га=10000м²          1км²=100га  

Гектарларда күрсəтегез:
• 1) 340 000 м² =

• 2) 9450 000 м² = 

• 3) 100 000 м² =

•  5) 6 км² =

•  6) 27 км² =

•  7) 579 км² =



1га=10000м²          1км²=100га  

Гектарларда күрсəтегез:
• 1) 340 000 м² =34га

• 2) 9450 000 м² = 945га

• 3) 100 000 м² =10га

•  5) 6 км² =600га

•  6) 27 км² =2700га

•  7) 579 км² =57900га



Физкультминутка



Мөстəкыйль эш: №755

Əгəр 
турыпочмаклыкның иңе 

5 дм, ə буе 4 тапкыр 
зуррак булса, 

турыпочмаклыкның 
мəйданнын табыгыз.
Мəйданны квадрат 

метрларда күрсəтегез.

• Иңе-5 дм.
• Буе-4 тапкыр зуррак.
• S-?
• 5•4=20(дм)-буе;
• 20•5=100(дм2 )-

турыпочмаклыкның 
мəйданы;

• 100дм2  =1м2

• Җавап : 
турыпочмаклыкның 
мəйданы 1 м2 .



              Җаваплар:
I вариант              II вариант
1. б                           1. в   
2. в                           2. а
3. г                            3. г
4. а                           4. б
5. в                           5. а



Өй эше:

1) №779,780 (119 нчы бит)
2) Өйдə  бүлмəгезнең мəйданнын 

үлчəп килегез.



Рефлексия



Сау булыгыз!


